

## **Звіт про громадське обговорення**

проекту наказу «Про внесення змін до Порядку замовлення, виготовлення, видачі, обліку документів про вищу освіту та додатків до дипломів європейського зразка»

### **1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:**

Міністерство освіти і науки України.

### **2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку замовлення, виготовлення, видачі, обліку документів про вищу освіту та додатків до дипломів європейського зразка».

### **3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

В обговоренні взяла участь громадська організація «Донбас СОС».

### **4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення:**

Під час громадського обговорення надійшло 2 пропозиції до проекту наказу.

### **5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:**

Зміст положення чинного акта законодавства	Зміст пропозицій/зауважень, що надійшли за період громадського обговорення	Інформація щодо врахування/неврахування пропозицій та зауважень
<b>V. Замовлення на формування інформації, що відтворюється в дублікаті документа про вищу освіту</b>	<b>V. Замовлення на формування інформації, що відтворюється в дублікаті документа про вищу освіту</b>	
5. Замовлення на формування інформації, що відтворюється в дублікаті документа про вищу освіту, створюється закладом освіти на основі інформації, що міститься в ЄДЕБО та підтверджує факт видачі документа про вищу освіту.	5. Замовлення на формування інформації, що відтворюється в дублікаті документа про вищу освіту, створюється закладом освіти на основі інформації, що міститься в ЄДЕБО та підтверджує факт видачі документа про вищу освіту.	
Якщо в ЄДЕБО немає інформації щодо документа про вищу освіту, відповідальна особа закладу освіти завантажує до ЄДЕБО скановані копії документів, що підтверджують здобуття особою відповідного ступеня (освітньо-кваліфікаційного	Якщо в ЄДЕБО немає інформації щодо документа про вищу освіту, відповідальна особа закладу освіти завантажує до ЄДЕБО скановані копії документів, що підтверджують здобуття особою відповідного ступеня (освітньо-кваліфікаційного	

<p>рівня) вищої освіти або факт видачі документа про вищу освіту, якими є архівна довідка про навчання особи та виписка з журналу реєстрації виданих дипломів (титульної сторінки журналу та сторінки, на якій зроблено відповідний запис, що засвідчує факт отримання особою документа про вищу освіту).</p>	<p>рівня) вищої освіти або факт видачі документа про вищу освіту, якими є архівна довідка про навчання особи та виписка з журналу реєстрації виданих дипломів (титульної сторінки журналу та сторінки, на якій зроблено відповідний запис, що засвідчує факт отримання особою документа про вищу освіту).</p>	
<p><b>Положення відсутнє.</b></p>	<p><b>єДокумент про освіту належить до документів, що підтверджують здобуття особою відповідного ступеня (освітньо кваліфікаційного рівня) вищої освіти, та може використовуватися для замовлення на формування інформації, що відтворюється в дублікаті документа про вищу освіту.</b></p>	<p><b>Не враховано.</b> Відповідно до пункту 1 Порядку реалізації експериментального проекту щодо формування та застосування єДокумента про освіту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2022 року № 1242 «Про реалізацію експериментального проекту щодо формування та застосування єДокумента про освіту», інформація про єДокумент про освіту відображається у разі, якщо вона внесена в установленому законодавством порядку до Реєстру документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти.</p>
<p><b>ІХ. Замовлення, виготовлення, видача та облік додатків (дублікатів додатків) до документів про вищу освіту</b></p>	<p><b>ІХ. Замовлення, виготовлення, видача та облік додатків (дублікатів додатків) до документів про вищу освіту</b></p>	
<p>4. У дублікаті додатка до документа про вищу освіту, первинний додаток (дублікат додатка) якого виготовлявся без використання ЄДЕБО, відтворюється інформація, отримана з таких (одного або декількох) джерел:</p>	<p>4. У дублікаті додатка до документа про вищу освіту, первинний додаток (дублікат додатка) якого виготовлявся без використання ЄДЕБО, відтворюється інформація, отримана з таких (одного або декількох) джерел:</p>	
<p>архів закладу освіти;</p>	<p>архів закладу освіти;</p>	
<p>ЄДЕБО;</p>	<p>ЄДЕБО;</p>	

залікова книжка, у якій міститься інформація про виконання особою освітньої програми закладу освіти та проходження атестації;	залікова книжка, у якій міститься інформація про виконання особою освітньої програми закладу освіти та проходження атестації;	
засвідчена в установленому порядку копія первинного додатка до документа про вищу освіту, дублікат якого замовляється;	засвідчена в установленому порядку копія первинного додатка до документа про вищу освіту, дублікат якого замовляється;	
офіційний лист відповідного компетентного органу, у якому підтверджено факт проставлення штампа «Apostille» або вчинення консульської легалізації, та у разі наявності - копії первинного додатка до документа про вищу освіту, дублікат якого замовляється.	офіційний лист відповідного компетентного органу, у якому підтверджено факт проставлення штампа «Apostille» або вчинення консульської легалізації, та у разі наявності - копії первинного додатка до документа про вищу освіту, дублікат якого замовляється.	
<b>Положення відсутнє.</b>	<b>електронна копія єДокументу про освіту, сформована засобами Порталу Дія.</b>	<b>Не враховано.</b> Відповідно до пункту 1 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо формування та застосування єДокумента про освіту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2022 року № 1242 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо формування та застосування єДокумента про освіту», інформація про єДокумент про освіту відображається у разі, якщо вона внесена в установленому законодавством порядку до Реєстру документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти.
У разі неможливості отримання інформації у додатку до документа про освіту проставляється примітка «Інформація недоступна у зв'язку з ...».	У разі неможливості отримання інформації у додатку до документа про освіту проставляється примітка «Інформація недоступна у зв'язку з ...».	

## **6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Проект наказу Міністерства освіти і науки України «Про внесення змін до Порядку замовлення, виготовлення, видачі, обліку документів про вищу освіту та додатків до дипломів європейського зразка» буде надіслано до заінтересованих центральних органів виконавчої влади для погодження в установленому законодавством порядку.